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Quanto ao 
Atendimento
(Nota de 1 à 

5):

Sobre 
Professor

es 
Tutores(
Nota de 
1 à 5):

Sobre os Professores deixe seu comentário ou 
sugestão:

Sobre os 
Vídeos da 

PI  dê 
uma nota 

(1 à 5):

Sobre Os Vìdeos da 
PI deixe seu 

comentário ou 
sugestão:

Sobre o 
Tema 

Proposto 
na PI  dê 

uma 
nota:

Sobre O Tema 
Proposto na PI deixe 
seu comentário ou 

sugestão:

Quanto 
ao 

AVA(Not
a 1 à 5):

Sobre AVA deixe 
seu comentário 

ou sugestão:

Nota do 
Curso 

(Nota 1 à 
5)

Conteúdo 
do Curso 
(Nota 1 à 

5)

Sobre o Conteudo do Curso deixe seu comentário ou sugestão:

Como foi 
o Acesso 

ao 
Agendam
ento?(No
ta 1 á 5)

Como foi 
sua 

experiênc
ia 

(interaçã
o) com o 
Agendam
ento?(No
ta 1 à 5)

Local da 
Prova foi 
de fácil 
Acesso?

Quanto a 
Infraestru
tura(Nota 

1 à 5):

Sobre a Infraestrutura 
deixe seu comentário 

ou sugestão:

Qual 
Cidade 
você 

Realizou 
sua 

Avaliação
?

O que 
acha do 
Avatar?(
Nota 1 à 

5)

Sobre o 
Avatar 

deixe seu 
comentário 

ou 
sugestão:

Qual o 
Seu 

Curso?

Sobre o 
Curso, 
você 

recomen
daria? 

(Nota 1 á 
5)

Sobre o Curso deixe seu 
comentário ou 

sugestão:

5 5
CADA UM FALA UMA COISA COM UM 

FUNCIONARIO PODE CONSULTAR COM OUTRO 
NÃO 

4
NÃO FIZ NENHUM 

POR ISSO NÃO POSSO 
OPINAR

4 NÃO FIZ 4

NÃO TENHO 
NENHUM 

PROBLEMA COM 
O AVA

5 4 ESTUDEI UMA COISA CAIU NA PROVA OUTRA 5 5 Sim 5

AS AULAS SÃO ONLINE 
PORQUE A 

PROVA NÃO VOCÊS 
COMPLICAM MUITO A 

NOSSA VIDA

Saquarem
a

4
só 

atrapalha!!!
!!!!!

Gestão de 
Saúde 
Pública

5

DIGITAL+ (EAD) , 
PRECISA TER MAIS 

OPÇÕES NA ÁREA DE 
´TI´ !

2 5
TEM PROFESSORES DE FACIL ACESSO E OUTROS 

NAO
5 BEM EXPLICATIVO 3 MUITO CONFUSO! 3

MUITOS 
QUADROS, 

PODERIA TER 
MENOS 

QUADROS E SER 
MAIS 

ESPECIFICOS

5 5 MUITO DIFICIL E COM MUITOS OBSTÁCULOS, SEM COMPREEÇÃO! 5 5 Sim 5

SOU DA REGIÃO E JÁ 
CONHEÇO AS 
INSTALAÇÕES. 

Mas td. novo é bonito 
, mas se não tiver 

manutenções 
periódicas infra! !!!!!

Saquarem
a

1 legal
Gestão de 

Saúde 
Pública

5 sempre é bom aprender

5 5
DEVERIAM TER MAIS VIDEOS AULAS! COM 

TUTOR EXPLICANDO.
5 RAZOÁVEL 5 Pertinente ao Curso 5 tudo 5 5

sem comentário, estou voltando a estudar depois
 de muito tempo e estou aprendendo muito

5 5 Sim 5 ja conhecia Vassouras 5 Bom Logística 4 Sim recomendaria. 

5 5 São atenciosos com o aluno. 5
todo material muito 

bom.
4

As vezes fica meio 
confuso, mas 

tentando dá tudo 
certo! 

5 5 5 Conteúdo muito excelente! 5 5 Sim 5 Excelente Niterói 1
TB nós 
ajuda

Negócios 
Imobiliári

os
5 Excelente 

4 4 Não tenho o que reclamar. 1 Excelente 1 Ótimo tema. 5 4 4 MT aproveitoso 4 4 Sim 4 Excelente lugar. 
Saquarem

a
4

Gestão 
Pública

4

Adicionar mais algumas 
disciplinas correlatas, 
como cartorial e/ou 

direito

3 4 Trabalho de excelente qualidade 5
São muito bons, 

consigo assimilar bem 
o assunto! 

5
Restrigir um pouco 

dentro do foco.
4

Consigo acessar 
bem. 

3 3 Conteúdos mais práticos, aulas gravadas explicativas 1 1 Sim 5 Calmo,e tranquilo 
Saquarem

a
3

Não tem 
utilidade 
para mim

Mídias 
Digitais

4

Trabalho no ramo 
desde 2014, mas o 

conhecimento nunca é 
demais

3 3
Demora para respostas no chat e lançamentos 

de notas.
3

Acho muito 
superficial e confuso, 
pois envolve outras
 turmas e depois no 
outro módulo o foco 

se perde.

3 ME ENSINOU MUITO 2
Layout de fácil 
entendimento.

5 5 Mais disciplinas correlatas ao curso 5 5 Sim 5
Saquarem

a
5

Experiência 
nova e 

agradável 

Gestão de 
Saúde 
Pública

4 estou adorando

3 4 Sendas correto 4 Acho MT puxado 3

Em relação a gravação 
e power point, 

poderia ter sido 
definido com maior 
antecipação a forma 

de envio.

3

Excelente , 
organizado e 

claro 
entendimento 

4 4 Gostaria de ter conteúdos mais centrados na área de Gestão. 2 3

problema
s com 
quem 

deveria 
aplicar a 
prova!

5 Confortável e sereno
Saquarem

a
1

Nunca 
utilizei o 
avatar.

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3 Sim

5 5 NÃO CONSEGUIRIA SEM ELES. OBRIGADA!!! 5 Aulas repetitivas 5

Gostaria que os 
trabalhos de PI 

continuassem sendo 
individuais, 

 consigo desenvolver 
melhor.

5

No 1⁰ trimestre, 
uma interação 

maior, pelo fato 
de ser novidade 

para muito. 
Porém  muito 

bom.

5 5 Temas atualizados 5 5 Sim 5

Para quem tem 
dificuldade com a 

locomoção é 
extremamente 

difícil de chegar na 
sala, mas fora isso 

tudo certo.

Niterói 3

acho que 
atrapalha 
onde está 
localizado

Negócios 
Imobiliári

os
5

RECOMENDARIA SEM 
PROBLEMAS!

5 5
Gostaria que o contato para tirar

 dúvidas com os professores tutores fosse mais 
facilitado.

5
Focar mais no 

conteúdo.
5

Tema do cotidiano no 
mercado de trabalho. 

Muito atual
5

Ainda tenho 
algumas 

dificuldades de 
encontrar algo

5 5 Bom 5 5 Sim 5 Vassouras 4

Não me ligo 
muito 
nessas 
coisas

Logística 5

Recomendo em todos 
os sentidos: Didática, 

Acesso Digital, boa 
comunicação com os 

professores e o núcleo 

4 4 Bom 4
EXEMPLO A SER 

SEGUIDO!!
4

Gostaria que o tema 
do PI pudesse ser 

escolhido pelo aluno, 
fosse livre.

4 4 4 Conteúdo muito completo e claro. Adorei a didática. 4 4 Sim 4 Delegacia do CRECI

Rio de 
Janeiro, 
sede do 
CRECI

3
Desnecessá

rio.

Negócios 
Imobiliári

os
4

PLATAFORMA 
LINGUAGEM 

FACIL,COORDENADOR A 
DISPOSIÇÃO
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5 5
A resposta para dúvidas foram bem rápidas, a 

interação com os tutores são constantes. 
Parabéns!

5
Não consegui por 

minha culpa. Sem Net 
boa

5 Bom 5 5 5
Sugiro que poderia ter pelo menos uma vez na

 semana uma aula d cada materia online
5 5 Sim 5

Prefiro fazer em casa 
as provas

rio de 
janeiro na 
sede do 

creci

5

A nota 3 foi 
por não ter 

tido 
nenhuma 

experiência 
com ele. Vi 
mas nunca 
me chamou 
atenção. Se 

ele passa 
uma 

informação 
importante 

eu perdi. 
Pois o 

mesmo não 
chamou 
minha 

atenção.

Negócios 
Imobiliári

os
5 ESTOU GOSTANDO.

3 5 muito atenciosos 4
Vídeos com muita 

clareza
4

Todo conteúdo é 
muito excelente.  

5

tive dificuldades 
com o primeiro 

acesso e 
problemas 

de comunicação 
para solucionar 
tal problema .

5 5 MUITO BOM 5 5 Sim 3

DEVIDO AO MEU 
NERVOSISMO ACHO 

QUE DEVERIA 
TER UM AR 

CONDICIONADO 
FUNCIONANDO.

Saquarem
a

2 Bom
Gestão 

Ambiental
5

SEMPRE É BOM 
TERMOS A CHANCE DE 
APRENDER E ESTUDAR 

5 5 OTIMA 5 Ótimo 5

Gostaria que as 
entregas fossem 

feitas por semestre. 
Mas compreendo que 

seja um padrão do 
curso digital+.

5 Precisa melhorar 5 5 SE TIVESSE MAIS VÍDEO AULAS SERIA PERFEITO. 5 5
Tive 

dificuldad
es

5

Perfeito! Bem arejado 
e limpo. Com 

infraestrutura do 
laboratório de 

informática, os fiscais 
de prova foram muito 

agradáveis e 
atenciosos. 

Só tenho a agradecer 
pela oportunidade de 
estar cursando minha 
segunda graduação na 

FAMIPE.

Saquarem
a

3

ACHEI SEM 
NECESSIDA

DE, 
ALÉM DE 

ATRAPALH
AR O 

CURSOR

Gestão 
Pública

5

CREIO EU QUE A 
UNIVERSIDADE 

SEVERINO SOMBRA, 
IRÁ SE ATENTAR SOBRE 

ESSA QUESTÃO DOS 
VÍDEOS AULAS, COM 
TUDO FICA A MINHA 
NOTA COM RELAÇÃO 
AO CONTEXTO GERAL.

3 5 GOSTEI DO CONTEÚDO 4

Achei esse projeto 
bem difícil de integrar 

video + slides 
não tenho muita 

habilidade com essas 
novidades 

tecnológicas.

4

queria apresenta de 
forma diferente,

todo modulo sempre 
a mesma ideia central

4

Acho muito 
intuitivo. Fácil de 
navegar e bem 

organizado.

5 5 Criar uma live semanal para tirar duvidas. 4 4 Sim 5
COMPUTADORES BEM 

DISTRIBUIDOS,BOM 
ESPAÇO

Paty do 
Alferes

4

Ideal seria 
que fosse 

um
 recurso 

opcional ou 
configurave

l.

Gestão 
Pública

4
IMPORTANTE PARA 

CARREIRA 
PROFISSIONAL 

4 4

O RETORNO EM ALGUMAS DÚVIDAS, PODERIA 
SER MAIS EFICIENTE, MAS A UNIVERSIDADE 

ESTA DE PARABENS COM RESPEITO AOS 
PROFESSORES.

2

Estranhei um pouco a 
entrega dos projetos 

serem feitas por 
trimestre, 

fica um pouco 
exaustivo, porém 

sigamos.

4
TEMA 

ESCLARECEDOR,OTIM
O PROFESSOR

4 5 5
Manter histórico das disciplinas já cursadas para que

 possamos rever os materiais disponibilizados
5 5 Sim 5 BOM Vassouras 4

Fácil a 
acesso e 
com boa

 
visualização 

de 
notificaçõe

s.

Gestão 
Pública

4 ADORO HUMANAS
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5 5
Professor Tutor muito atencioso e sempre 

envia dicas de eventos e atividades 
relacionadas à área de tecnologia

5 5
GOSTEI DO 
CONTEÚDO

5
facil de 

manusear
5 5 ESEMPRE COM XCELENTES ABORDAGENS 5 5 Sim 5

Ambiente organizado 
e profissional muito 
educada e atenciosa

Volta 
Redonda

3
nao usei ele 

ainda

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5

Excelente 
curso,bastante 

conteudo e muito 
interessante a 

dificuldade icial foi 
conhecer a plataforma 
que a forma de ensino 

que é diferente do 
presencial e ate mesmo 

de outras 
universidades,mas com 

tempo vou me 
adaptando e me 

encontrando.

4 5 São atenciosos e rápidos para responder. 4

Um modelo com 
exemplo, definindo 

como seria o trabalho 
proposto.

5
Temas atuais e de 

acordo com a 
matéria.

5 BEM OBJETIVO 5 5 BEM INSTRUCIONAL 3 3
Tive 

dificuldad
es

5
ORGANIZADO E 

ATENDENTES 
ATENCIOSOS 

Rio das 
Flores

5 Nunca usei
Gestão de 

Saúde 
Pública

5

Devido aos problemas 
do conteúdo já 
mencionados,

 estou propenso a 
recomendar o curso 

somente pela facilidade 
do seu acesso.

5 5 Acolhimento, clareza e suporte incríveis. 2 4
Achei muito difícil 

para realizar.
5

MUITO BOM SO 
PODERIA TER 
MAIS VÍDEOS

5 5 Aplicação de mais exercícios. 5 5 Sim 5 BEM EQUIPADAS
Paraíba 
do Sul

5
AJUDA NAS 
DUVIDAS

Logística 5

Devido ao exposto 
anteriormente, 

a única coisa que me faz 
recomendar este curso 
é pelo seu fácil acesso.

4 4

Não ficou claro para mim como poderia ter 
aulas com tutores quando necessário. É claro 
que posso entrar em contato pelo AVA ou por 

WhatsApp, mas o entendimento era de que 
todo e qualquer problema deveria ser resolvido 

dentro deste escopo. Ou seja, não há uma 
descrição clara de como marcar uma reunião 

com um professor/tutor. E mesmo que tivesse 
isso deveria ser algo mais voltado para a turma 
do que de uma forma individual (por exemplo, 

marcando uma reunião com todos os 
interessados a tirar dúvidas da dada matéria).

3

sempre legal ter um 
video de "modelo" 
das apresentações 

propostas.

3

O envolvimento do 
aluno com o tema 

tem em sua 
relevância 

a própria vivencia e 
expectativas  

4

TINHA QUE TER 
MAIS VÍDEOS 
AULAS, TEM O 
USO DE MUITO 

PDF,
 E POUCO VÍDEO 

AULA.

4 4 PODERIA TER MAIS VIDEO AULAS 4 4 Não 4

AMBIENTE 
AGRADAVEL,SÓ COM 

OBSERVAÇÃO NAS 
CADEIRAS QUE ACHEI 
DESCONFORTAVEIS 

,ALEM DE FAZER 
BARULHO POR NÃO 

TER RODINHAS E NEM 
A BORRACHA DE 

PROTEÇÃO.DEVIDO A 
ISSO FICOU  TENDO 

RUÍDOS NA SALA. QUE 
CONSEGUENTIMENTE 

TIRA ATENÇÃO NA 
HORA DA AVALIAÇÃO.

Paraíba 
do Sul

2 BOM Logística 5 Continuo recomendado 

4 4
Sempre dispostos à esclarecimentos quando 

preciso.
5

PODERIAM SER UM 
POUCO MAIS CLAROS

5
Muito bem 
elaborado.

5

Seria 
interessante 
termos mais 

vídeos 
explicativos 

relacionados a 
aula 

ou então criar 
um espaço 

como o 
encontro de PI 
semanal para 
tirar dúvidas 

com os tutores 
sobre o 

conteúdo das 
aulas.

5 5 Curso com conteúdo muito bom 5 5 Sim 4 BOA ESTRUTURA 
Saquarem

a
4 nao percebi

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

4 Excelente

4 3 ATENCIOSOS E AGRADÁVEIS 3 4 Muito bom 5

Disponibilizar 
acesso às 

disciplinas já 
cursadas 
para que 

possamos 
revisitar os 
conteúdos.

4 4 muito bom 5 5 longe 5 Perfeita.
Volta 

Redonda
1

OBJETIVOS 
E 

INTERATIV
O

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5

MUITO RICO E 
ABRANGENTE, 

ENGANA-E QUEM 
ACHA TRATA APENAS 

DE FINANÇAS.
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5 5

Nem sei quem poderia me atender nessa 
matéria. Acho que faltou ter reuniões 

periódicas para entendermos e nos 
ambientarmos melhor com nossos 

professores/tutores.

5

São bastantes 
expicativos, porem eu 

por motivos 
estruturais não 
consegui enviar

5 tema muito bom 4

TEM HORAS 
QUE TRAVA 

,MAS SEMPRE O 
SUPORTE 

TÉCNICO É 
MUITO 

EFICIENTE 

5 4

A disciplina de Python é mal organizada. Cobra um conhecimento 
para depois ensinar. Antes de ensinar "for" já tem aulas de 

matrizes,
 listas, csv e abertura de arquivos que utilizam o laço for. Atrapalha 

mais do que ajuda. Tive que procurar outros meios pra entender 
Python do zero.

5 5 Sim 5

QUANDO CHEGUEI 
AINDA ESTAVA 

FECHADO A PORTA 
DO LABORATORIO ,AS 
8H ERA PARA ESTAR 
FAZENDO A PROVA E 

FOI 
NESSE HORARIO QUE 

COMEÇARAM A 
CHAMAR TODOS 

PARA ENTRAR E TINHA 
UMAS 35 PESSOAS 
MAIS OU MENOS 
AGUARDANDO, 
COMPUTADOR 
ESTAVA LENTO 
PORQUE TINHA 

ACABADO DE LIGAR.

Volta 
Redonda

3
INTERESSA

NTE

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5 o curso que eu queria

5 5

Na minha opnião deveria ter mais professores , 
com uma didática mais simples de 

transparência para nós alunos ! Um pouco com 
mais facilidade na transparência do assunto

5 Bem explicativo. 5 bom 4 MUITO FACIL 5 4

A grade do curso foi muito bem montada. Essa foi a primeira 
impressão que me fez querer fazer a graduação mesmo já tendo 

formação na área. No entanto, o conteúdo está (e eu estou 
tentando não ser muito rigoroso) péssimo. O material de 

Comportamento Organizacional é tendencioso e as vídeo-aulas 
trabalham mais falando do senso comum e pouco da parte teórica 

(que é a mais cobrada nos exercícios). 
Nos resta fazer as longas leituras do livro que também estão 

repletas de senso comum, fazendo com que precisemos garimpar 
os pontos cruciais para o entendimento necessário para conseguir 
responder as questões. Sobre a parte de fundamentos de Python 

foi pior ainda: muitos erros de conceito, códigos que não 
funcionavam como descritos, termos escritos errados ("interação" 
no lugar de "iteração") e conteúdo completamente embaralhado. 

O ensino de comandos como for vem depois da introdução de 
listas, fazendo com que o aluno que nunca teve contato com uma 
linguagem de programação tenha que entender o comando antes 

de ter um conteúdo do curso sobre ele. Além disso foi 
completamente desnecessário apresentar manipulação de 

arquivos no início do curso, ainda mais com padrões como CSV. O 
material parecia embaralhado de forma a assustar quem é novo 

nesse mundo (e conseguiu). Eu acompanhei todo o aprendizado de 
uma colega (minha esposa) e pude ver que se não fosse pela minha 
experiência para guiá-la por outros caminhos, ela teria desistido na 

primeira semana do curso.

5 5 Sim 5 Ótimo
Volta 

Redonda
3

Não vi esse 
avatar para 

avaliar

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5
sim, recomendaria pois 

o curso e excelente

4 5
São profissionais no desempenho de suas 

funções.
4

Devido a minha 
dificuldade não tive 

como realizar a 
atividade.

4

O TEMA FOI BOM PQ 
CONDIZ COM A 

REALIDADE DO MEU 
LOCAL DE TRABALHO

4

de inicio é meio 
confuso, 

questão de 
habito.

4 4
em minha experiência ate profissional o conteudo 

do curso esta se mostrando muito além das expectativas 
3 4 Sim 4 PERFEITO

Sede 
CRECI

4 muito bom
Negócios 
Imobiliári

os
4 EXCELENTE!

5 5 Otimos 5

Todo o conteúdo e a 
didática e boa 
assimilação e 
compressão 

5
bom pois cada um 

pode buscar o que lhe 
interessava

5
O SISTEMA E 

BOM
5 5

A disciplina de Comportamento humano tem um conteúdo muito 
errado.

 Faz apologia a muitas coisas erradas como trabalho infantil. Tem 
que ser revisto o quanto antes.

5 5 Sim 5 boa
Barra do 

Piraí
5

Nem sei do 
que se trata 
e, se for o 
que estou
 pensando 
eu nem me 

importo.

Negócios 
Imobiliári

os
5 otimo

5 3 Educados atenciosos 3
Conteúdos de ótima 

qualidade.  
4 OTIMO 5 muito bom 4 4

Com exceção do livro, o material de comportamento 
organizacional não ajuda na resolução dos exercícios. E não, o livro 

não é bom também. 
Há muito texto simplesmente reforçando o senso comum de 

assuntos sensíveis que não acrescentam em nada para a resolução 
dos exercícios. É preciso garimpar o que o conteúdo necessário 

para resolver as questões (coisa que talvez, os outros vídeos dos 
professores devesse esmiuçar melhor).

5 5 Sim 3
Perfeito , os 

estrutures atenciosos 
demais  

Paraíba 
do Sul

3

Acho que 
não sei do 

que se 
trata, mas 

se for o que 
eu estou 

pensando, 
acho que 
ninguém 

liga.

Logística 5
UM ÓTIMO CURSO 

PARA SE FAZER

4 4
AS AULAS PODERIAM SER GRAVADAS EM 

GRANDES RESUMOS NOS AJUDARIA MUITO.
4

NÃO CONSEGUI 
ENTREGAR O 

TRAALHO
4

Muito pertinente nos 
dias atuais

4

Tudo muito 
claro, 

organizado e 
prático.

4 5 Conteúdo de boa qualidade. 4 4 Sim 5 MUITO BOM Vassouras 4
Não sei do 

que se 
trata.

Gestão de 
Saúde 
Pública

5 Sim
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5 5 atencioso otimo 5 Muito bons 5

ÓTIMO SUPORTE DA 
EQUIPE, HAVIA 

AGENDADO ERRADO 
E A EQUIPE ENTROU 

EM 
CONTATO 

ALERTANDO SOBRE A 
FALHA ASSIM 

EVITANDO Q EU 
PERDESSE O PRAZO.

5

Os nomes das 
matérias não 

cabem nas 
caixas de 
exibição e 

o 
redimensioname

nto (zoom) 
embaralha o 

conteúdo do site 
inteiro sem 
conseguir 

efetivamente 
aumentar o 
conteúdo 

exibido de forma 
razoável.

5 5 Excelente 5 5 Sim 5 otimo

DELEGACI
A CRECI 
CAMPO 
GRANDE

5
Me ajuda 
bastante

Negócios 
Imobiliári

os
5

Sim recomendo a todos 
os corretores que 

tenham feito somente
 o curso de TTI, para 

seaprofundar no 
conhecimento de 

NEGÓCIOS 
IMOBILÁRIOS.

5 5 Otimo 5 muito boa 5 MUITO BOM 5

No início achei 
complicado para 

encontrar as 
informações 
necessárias.

5 5 tudo normal 5 4 Sim 5 muito aconchegante
Rio de 
Janeiro

5
Desconheç
o o Avatar.

Negócios 
Imobiliári

os
5 Sim  recomendaria

4 5 PROFESSORES E TUTORES EXCELENTES 5 muito produtivo 5 otimo 5 5 4
O CURSO È BOM O QUE EU TENHO DIFICULDADE  PORQUE È 

MUITA MATÈRIA PARA LER , 
SE TIVESSE VÌDEO DAS AULAS SERIA MAIS FÀCIL. 

5 5 Sim 4 Bom RESENDE 4
muito bom 

kkkk

Negócios 
Imobiliári

os
5

Achei uma grande 
oportunidade essa 

parceria com o Creci.

5 5

Satisfaçao imensa em poder interagir com 
esses profissionais incríveis e dedicados. Super 

atenciosos e cordiais, desde o primeiro 
momento. Gratidão!!!!

5
APRENDI BASTANTE 
COM A PROFESSORA

5 otimos 5

O AVA e de uma 
excelente forma 

de levar o 
conteúdo 

proposto ao 
entendimento 

do aluno 

5 5 otimo 5 5 Sim 5

O CRECI RJ nos 
instalou em um 

ambiente muito bom 
e lá nós

 tivemos computator 
para arealização das 

provas,

Online 3
OTIMO,RAP

IDO 
OBJETIVO

Negócios 
Imobiliári

os
5

Ja recomendei pra 
farias pessoas ,assim 

como eu que trabalha o 
dia inteiro e quer fazer 
uma faculdade, que os 

cursos sao otimos e 
estao com valores 

acessíveis. 

5 5 SUPER ATENCOSOS 5

O professor deviria 
evitar que os alunos 

durante os videos 
ficassem contando 
suas dificuldades. 

Que pessoal focasse 
mais no projeto. 

Dificuldade ate passa 
porem tem aluno 

quer conta historia.

5
NÃO FIZ O PI NÃO 

POSSO OPINAR
4

É preciso corrigir 
alguns 

problemas de 
exibição no 
ambiente. 

Os nomes das 
matérias não 
cabem dentro 
dos elementos 
da tela e são 

pouco 
descritivos (nós 

NÃO 
identificamos a 
matéria em que 

estamos pelo 
código dela, mas 

sim pelo seu 
nome formal).

5 5 ESROU SUPER SATISFEITA COM O CURSO 5 5 Sim 5 ótimo
Rio de 
Janeiro

3

NAO 
TENHO O Q 
DIZER POIS 

NUNCA 
UTILIZEI

Negócios 
Imobiliári

os
5 Muito interessante.

5 4 OTIMO 4 RAPIDO OBJETIVO 5

PODERIAM ACEITAR 
VIDEOS DO JEITO QUE 

O ALUNO 
CONSEGUISSE FAZER, 

POIS TEM PESSOAS 
QUE NÃO TEM 

NOTEBOOK PARA 
GRAVAR OS VIDEOS

3
Fácil de ser 
acessado.  

4 4
Ingressando agora no curso, e até o momento tem sido excelente, 

tanto no atendimento quanto nos conteúdos das aulas.
4 5 Sim 4

A faculdade e 
maravilhosa 

Maricá 3 otimo Logística 4
Um curso difícil porém 

muito conteúdo e 
conhecimento! 

5 3 todas minhas dúvidas foram sanadas 4

ÓTIMO SUPORTE DA 
EQUIPE, HAVIA 

AGENDADO ERRADO 
E A EQUIPE ENTROU

 EM CONTATO 
ALERTANDO SOBRE A 

FALHA ASSIM 
EVITANDO Q EU 

PERDESSE O PRAZO.

5
sempre temáticas 

positivas e relevantes
5

consigo usar 
com facilidade

5 3 OTIMO,RAPIDO OBJETIVO E O ENSINAMENTO MUITO BOM 5 5 Sim 5 Otimo lugar 
Volta 

Redonda
2 não utilizo

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5 MARAVILHOSO
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5 5

ÓTIMO SUPORTE DA EQUIPE, HAVIA 
AGENDADO ERRADO E A EQUIPE ENTROU EM 
CONTATO ALERTANDO SOBRE A FALHA ASSIM 

EVITANDO Q EU PERDESSE O PRAZO.

4

Sistema Teams, bem 
complexo. Houve 

bastante
 dificuldade na 

utilização, nem todos 
os recursos 
funcionam.

4 Bom 5

falta ter um 
pouco mais de 
atencao mais 

gostei 

5 5 Vasto conteudo disponibilizado 5 5 Sim 5
Ambiente tranquilo 
para realização da 

prova.

Volta 
Redonda

5 Bom
Gestão 

Ambiental
5 ESTOU ADORANDO

5 5 SEMPRE PRONTOS AJUDAR . 5 otimo 5

O tema na PI é 
bastante interessante 
pois nos ajuda a ficar 
organizados quanto 

ao nosso estudo,
 oferecendo 

oportunidade de 
permanecermos 

focados em nossos 
estudos.

4

Acho que 
apostila teria 

que ser uma só 
para cada 
modulo , 

porque uma 
para cada 

estudo dificulta 
na hora de 

estudar para as 
provas .

5 5 MUITO BOM 4 4 Sim 5 Excelente estrutura. 
Miguel 
Pereira

3

Na 
realidade 
não tenho 

muito o 
que falar 

Gestão de 
Agronegó

cios
5 Obrigado!!!

5 5 SEMPRE DISPOSTO A NOS ATENDER 5
NÃO  FIZ O PI, NÃO 

POSSO OPINAR
5 Muito bom 4

OTIMO 
AMBIENTE 
VIRTUAL

5 5 otimo 5 5 Sim 5
O CRECI RJ ESTA EM 
OUTRO PATAMAR

Rio de 
Janeiro

3 Bom
Negócios 
Imobiliári

os
5

A obrigação de realizar 
as provas 

presencialmente é um 
ponto extremamente 

negativo, 
além de termos que 
renovar matrícula 

trimestralmente (em 
qualquer Universidade é 
semestralmente), além 
de termos que fazer um 

trabalho que requer 
tempo e maior 

dedicação 
trimestralmente. Creio 

que poderia ser 
semestralmente. 

Ajudaria bastante, ainda 
mais para quem 

conhece a profissão, 
onde temos que nos 

desdobrar para 
conseguir nosso 
sustento, com as 

vendas.

5 5 TODOS MUITO ATENCIOSOS 4 Bom 4

Achei dificuldade em 
gravar o vídeo e ter 

que postar 
no you tube para 

conseguir colocar n a 
plataforma.

5

Nada a 
questionar, fácil 

acesso e 
utilização

5 5
BOM, MAIS PODERIA TER MAIS CONTEUDO EXPLICATIVO PELO 

PROFESSOR
3 3

Tive 
dificuldad

es
4 Obrigado!!! Vassouras 1

Me ajudou 
bastante 

Gestão 
Financeira

5

Então,acho q vai 
precisar de algumas 

reformulações.    
Na questão anterior não 
tinha a opção 8 módulo 

acabei marcando o 7

5 5 sao otimos 5 Excelente 4

Maravilhoso,o prof 
trabalho muito e foi 

otimo 
.uma pena eu nao ter 
conseguido entregar 

4

UMA 
ESPERIENCIA 

BOA E FACIL DE 
SSE ULTILIZAR 

5 5 trata de forma elucidativa de questões atuiais 5 5 Sim 5

Além de ter que me 
deslocar embaixo de 

um temporal, sujeito a 
contratempos (fui 
obrigado a pegar 

Uber, pela demora de 
transporte público), 
 se eu faltar não tem 
como me justificar a 

não ser por problema 
de saúde. Isso eu 

considero mal 
organizado.

Saquarem
a

5 Normal
Gestão de 

Saúde 
Pública

5
Apesar das muitas 

dificuldades. Eu 
recomendo 

2 4 boa demais 5

Entao foi otimo ter 
feito ,mas eu nao 

conseguir entregar, 
isso me frustou 

bastante. 

5
Achei muito boa a 

proposta
4

muito pratico de 
navegar e 
estudar

5 5 Bom 3 3 Sim 5

Só teve uma vez que 
agendei minha prova 

e 
nao estava no sistema 

no dia da realização 

Volta 
Redonda

3

N usei, 
aparece em 

hora 
indesejada

 sem ser 
solicitado.

Gestão 
Financeira

5 Continuo endicando.

5 5 pessoas comprometidas 5 Muito bom 5
Bom, mas pode 

melhorar.
5 MUITO BOM 5 5

Estou no primeiro perúiodo do curso o qual estou inscrita, 
portanto ainda ã tenho muito a dizer. 

Mas no geral está tudo bem!
5 5 Sim 5

Uma boa estrutura.. E 
está melhorando.

rio de 
janeiro

4 Pouco usei 
Negócios 
Imobiliári

os
5

Um curso que eu estou 
amando fazer e indico 

sempre.
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3 3 Nada a declrar 4
Os vídeos também 

são bem explicativos.
4

Excelente, pois exige 
bastante e isso traz 

crescimento. 
3 otimo 3 3 Bom 2 1 Não 3 Bom 

Rio das 
Ostras

3 Bons. 
Negócios 
Imobiliári

os
4

O meu módulo é o 8 só 
que não constava na 

questão 

5 4
Os professores sao ótimos ,sempre atento as 

nossa duvidas.
4

estou deixando por 
ultimo porque não 

tem como 
fazer os videos e 
acompanhar os 

encontros

4
acessibilida de idoso e 

PCD
4

SÃO BONS, MAIS 
PODERIA TER 

MAIS 
CONTEUDO NO 

VIDEO 

4 4 Preferia mais conteúdo pratico da profissão. 4 4
Tive 

dificuldad
es

5 Lugar perfeito.
Volta 

Redonda
4

NAO VI 
AVATAR

Negócios 
Imobiliári

os
4

Recomendaria porque 
está sendo melhor 

que minhas 
expectativas!!! Tenho 
aprendido bastante.

5 5 Todos eles sao muitos atenciosos 5
Esse aplicativo teams 

é horrível 
5 Obrigado!!! 5 5 5 5 5 Sim 5 Adorei

Volta 
Redonda

4
AINDA NAO 
FIZ O MEU

Negócios 
Imobiliári

os
5 Muito conteúdo, adorei 

5 5 Os professores são sempre atenciosos. 5 Bom 5

Acho que poderíamos 
escolher o tema do 

projeto , 
assim fica mais fácil 

de intender 

5

Apresenta por 
vezes uma 

instabilidade 
não deixando 
ver as aulas

5 5
O curso e otimo ,muitas questões excelentes pra trabalhar cada 

conteúdo. 
5 5 Sim 5 Estrutura top

Paraíba 
do Sul

5 Obrigado!!!
Gestão 

Financeira
5 Me surpreendeu 

4 5 Muito atenciosos 5 São bem feitos 5

Se fosse para fazer o 
meu projeto e enviar 

somente como 
documento eu ja teria 

feito, 
mais tem enviar em 
forma de video não 
sei se vou terminar 
essa graduação por 

conta do video e 
vocês nem entermeia 
os grupos porque se 

ja estivesse me 
colocado em algum 
grupo ja teria feito.

4
plataforma 

muito didática
5 5 Estou gostando bastante. 5 5 Sim 5 Excelente Vassouras 4

Às vezes 
atrapalha

Mídias 
Digitais

5 Com certeza !

5 5 Muito bom 3

Sobre uma hora de 
aula, somente 

consigo aproveitar 20 
minutos de aula, pois 

as aulas são uma 
bagunça, 
falação 

desnecessária, 
mudança de 

aplicativo totalmente 
desnecessária 

também.

4

Temas que 
desenvolveram minha 

vontade 
entender aprender e 
superar meus limites.

4 Bom 5 4 São excelentes. 5 4 Sim 4
Poderia ser mais 

espaçoso.
NITEROI - 

RJ
2

Nem uso 
isso

Negócios 
Imobiliári

os
5

Importante para 
formação 

3 5 Muito Bom 4 Obrigado!!! 4

Acredito que falta um 
pouco de didatica 

para passar o que é, 
para que serve, qual o 
objetivo e como fazer

4

É um ambiente 
bastante 

organizado e 
responsivo .

4 4 VIDEOS E TEXTOS COM VASTO CONTEUDO 5 5 Sim 4 Excelente. Vassouras 1

Então,mais 
uma 

maneira de 
comunicaçã

o 

Gestão 
Pública

5 Excelente.
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5 5

Bom, estou quase desistindo de cursar Gestão 
Ambiental na UV pois estou tendo MUITOS 

problemas com a disciplina de "Projeto 
Integrador". Confesso que não assisto mais 

nenhuma aula ao vivo, pois o tempo perdido é 
gigantesco. De uma hora de aula, efetivamente, 
só consigo aproveitar 20 minutos. O professor é 
um dos piores que já tive, uma vez que entendo 

que ele saiba a máteria, porém não sabe 
ensinar, é péssimo! Sendo assim, no último 

módulo, fez a turma fazer um trabalho de um 
grupo só... sendo mais de 30 alunos na turma, o 

que deixou MUITO a desejar no meu 
entendimento. Solicito que nos seja dada a 
oportunidade, assim como no começo do 

curso, de fazer o trabalho individualmente, ou 
em grupos de, no máximo, 4 pessoas. Pois 

assim podemos nos alinhara com quem temos 
mais afinidade e/ou com quem moramos perto. 

Caso eu não consiga desempenhar da melhor 
maneira no próximo módulo, irei trocar de 

faculdade pois do jeito que a disciplina Projeto 
Integrador está se desenvolvendo, não há 

chances de aprendizado NENHUM!

4

Creio que poderia ser 
semestral. 

Trimestralmente 
acaba ficando bem 

apertado,
 visto a quantidade de 

trabalho de um 
corretor.

4
Não sei não consigo 

acessar.
5 Bom 4 4

Só deveria ter mais vídeos dos professores explicando a matéria,
 ficaria melhor o entendimento 

5 5 Sim 5
Muito top excelente 

atendimento equeipe 
100% 

Volta 
Redonda

5 Não utilizo 
Mídias 
Digitais

4
Sim, recomendaria esse 

curso!

5 5 passam com clareza o nosso aprndizado 5

Coloquei péssimo pq 
ele escolheu um tema 
MT difícil para mim ,
 acho q poderíamos 
escolher o tema e 

fazer 

5 Muito bom. 5

Cada disciplina 
muito bem 

desenvolvida e 
otima de 
trabalhar. 

5 5 Obrigado!!! 5 5 Sim 5 Local excelente! 
Volta 

Redonda
3

Não vejo. 
Existe? 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5 Já faço isso do início 

5 5
Poderia ter mais vídeos explicativos dos 

professores sobre as matérias 
5 5

Um tema que aborda 
diversas questões e 

com isso, 
passamos a pesquisar 
mais e aprender mais 

ainda.

5 5 5
Poderia haver mais interatividade de professores com aluno. 
Sugiro que haja pelo menos uma aula on line por disciplina se 

possovel 
5 5 Sim 5

Otimo o.local e equipe 
muito dinamica a.nos 

receber

Volta 
Redonda

3 Excelente 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5 Sim, eu recomendaria. 

4 4 Obrigado!!! 3 3

Para mim e de grande 
valia ,visto que agrega 

muito a minha 
pessoa.

3
Fácil acesso e 

simples de usar.
3 3 3 3 Sim 3

Coisa de primeiro 
mundo.

Miguel 
Pereira

3
Super 

organizado.

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3 Sempre

5 5 Eles são excelentes, muito ágil 5

Eu nao fiz esse 
projeto integrador 

ainda porque não sei 
postar vídeos no AVA

5 Bem pensado 5

Poderia ter a 
opção de uma 

aula ao vivo com 
o professor 

específico de 
cada disciplina.  

5 5
Creio que o trabalho de PI poderia ser semestral, 

pois trimestralmente dificulta muito devido a carga de trabalho.
5 5 Sim 5

SALA 
EXCELENTE,AMBIANTE 
AGRADAVÉL COM AR 

CONDICIONADO E 
MÁQUINAS EM 

EXCELENTE ESTADO 
DE USO 

E 
CONSERVAÇÃO.ÚNICA 

OBSERVAÇÃO É 
REFERENTE AS 

CADEIRAS,POIS NÃO 
ACHO CONFORTAVEIS 

E NÃO SÃO 
ANATOICAS, QUEM 
TEM PROBLEMA DE 

COLUNA E É PLUS SIZE 
ASSIM COMO 

EU,COMPREENDE O 
QUE PASSO. COLUNA 

DOE, E COM ISSO NAO 
FICO CONFORTÁVEL 

PARA REALIZAR A 
PROVA COM 

TRANQUILIDADE.

Miguel 
Pereira

5 Muito bom Logística 5

CLARO,JÁ RECOMENDO 
PARA TODOS,POIS 
ALÉM DA PAIXÃO

 PELA 
UNIVERSIDADE,ESTOU 

AMANDO O 
CURSO,PRINCIPALMENT

E A COORDENADORA 
CAROL.
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3 3

Ja aconteceu de ei marcar a minha avaliação e 
eles não disponibilizar 

a prova para eu fazer e colocar depois da data 
para dizer que foi eu que não vi. 

3

Os professores do PI 
são professores 
especiais porque 
superam um dia 

inteiro de cansaço 
trabalho e 

preocupações mas 
estão lá fazendo sua 

parte dizendo ao 
aluno,estou aqui 

mesmo que muitas 
vezes muitos alunos
 não consigam estar 

lá em tempo real. 
Meu muito obrigado 
a todos vcs,pois ver 

um rosto ajuda a 
gente a não desistir 
faz a gente acreditar 

que a vida de EAD 
não precisa ser 

solitário pq sozinha a 
gente não chega a 

lugar nenhum.

3 Nada a declarar 3 Boa 3 3

O curso precisa rever professores que realmente querem fazer o 
diferente,pq o comum já existe,oq eu julgo diferente? É estar 

pronto a fazer além, isso sim trará resultados incríveis. 
Sobre o curso,pode ser mais dinâmico mais interativo prof e aluno 
não digo somente o Pi como eu falei todo o curso ,estamos diante 
de uma universidade grande,rica de recursos mas algumas pessoas 
estão presas ao comum e não inovam não fazem além.Lanço aqui 

um desafio para o próximo curso de EAD façam vídeo aulas com os 
professores envolvidos e te garanto que não haverá evasões e o 
nível de satisfação será outro. Ouçam quem estar nas ruas em 
contato com outros lugares. Não sejam limitados. Se querem 

resultados diferentes façam o diferente. 

3 3 Sim 3
Confortável  e 

agradável 
Miguel 
Pereira

3
Interessant

e 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3 Muito bom o curso

4 5

Sobre professores, alguns são distantes não há 
vídeo aulas dos mesmos,

 acham que a aluno precisa mais do professor 
do que o professor de alunos. 

5

Nao é simples a 
postagem. Os 
processos sao 
trabalhosos.

3

Gostaria de deixar 
uma sugestão ao 
coordenador do 

curso, se essa 
participação do PI, 
contando toda a 

nosso empenho com 
as entregas, se 

poderíamos ganhar 
um ponto em outra 

disciplina, já que 
normalmente 

aplicamos nos nossos 
PI elementos 

aprendidos em outras 
disciplinas.

5

NO AVA SENTI 
FALTA DE 

SIMULADOS 
COM TODAS AS 

QUESTOES
 PARA QUE 

PUDESSEMOS IR 
TREINANDO 
PARA PROVA

3 4 Quando eu consigo acessar eu gosto, 4 4 Sim 5 Otima Vassouras 3
Indiferente 

não uso

Gestão de 
Recursos 
Humanos

4

Sim, muito bom e com 
facil acesso para nos 
que nao temos muito 
tempo para estudar.

4 4

Pra mim, a única Professora  CAROLINE e a 
Única que atende..

 E acho ela ótima.Os outros não tenho, não 
consigo acesso. 

5
Muuita burocracia, 

não consigo acessar.
5 Excelente 4

MUITO FACIL DE 
ACESSAR E FACIL 

CONTEUDO
5 5 Ótimo qualidade. 4 4 Sim 5 Ver resposta anterior.

Saquarem
a

5 Bom 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5

Para quem precisa de 
mais matérias sobre o 

ramo imobiliário, 
talvez a pós e direito 

imobiliário seria 
melhor. Sugiro mais 

matérias sobre o 
assunto.

5 5
Em especial ao professor Paulo Miguel, sempre 

mto atencioso e ágil em responder nossas 
dúvidas.

5
Precisa de mais 

informações 
5 Acho otimo 5 Obrigado!!! 5 5 Curso e conteúdo, perfeito. 5 4 Sim 5

Ainda não fiz a prova 
mas conheço a 

universidade e sei que 
é boa

Paraíba 
do Sul

2 Útil 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5 Gosto de Logística.

5 5 Profissionais no que fazem. 5 Ótimo conteúdo. 5 Ajuda no trabalho 5
Não tenho nada 

a declarar
5 5 Nada a declarar 5 5 Sim 5 Excelente 

Campo 
Grande\ 

RJ
3

Não uso.  
Acho 

esquisito e 
artificial.

Negócios 
Imobiliári

os
5

Com certeza, um 
excelente curso

5 5
Sempre muito presentes, dando todo o apoio e 

ajuda.
5

Sempre muito 
explicativo.

5

Todos os temas bons, 
tendo em vista que 
possuem conexão 

com com a 
graduação. 

5 5 5 Legal 5 5 Sim 5 Excelente, ótimo 
Paraíba 
do Sul

4

Só 
atrapalha 
mais do q 

ajuda 

Gestão 
Financeira

5
Estou gostando mas 

ainda estou me 
familiarizando 

5 5
Todas as vezes em que solicitei ajuda fui 

prontamente atendido.
5

Videos bem 
explicativos e 

didáticos. 
5 top 5 5 5 Conteúdo excelente e bem atualizado 5 5 Sim 5 Excelente 

Saquarem
a

5

O AVATAR 
PODRRIA 

SER 
RETIRADO

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5 Sim
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5 5 Excelente a qualidade do ensino 5 Bem explicativos 5
Temas sempre 

condizentes com 
nossa profissão.

5

Em alguns 
momentos são 

confusos,travam 
mas acredito 

que 
com 

perseverança 
tudo ficará bem.

5 5 Dentro das expectativas 5 5 Sim 5
Super bem atendida, 
um local otimo com 

pessoas maravilhosas. 

Paraíba 
do Sul

4
Desnecessá

rio

Gestão de 
Saúde 
Pública

5
Sou do módulo 8 super 

satisfeita, já 
recomendei pra alguns 

5 5 São ótimos 4 Nada a declarar 4

O tema de 
encontrarmos um 

"problema" na nossa 
profissão e 

sugerirmos uma 
melhoria/solução, 

nos coloca mais 
dentro das questões 

que nos afetam no dia 
a dia, nos colocando a 

pensar em prol da 
nossa própria 

melhoria

5 4 5 Como estou cursando o 2° módulo, até aqui está muito bom! 5 5 Sim 5
foi local bom e 

agravel.
Paraíba 
do Sul

4 Bom. 
Gestão de 

Saúde 
Pública

5

Precisaria ter 
modificações para ter 

mais aceites. 
A começar pelas 

matérias que poderiam 
ser vídeo aula e não 

uma introdução e em 
seguinte milhoes de 

leitura que para muitos 
tenho certeza que será 
impossível de cumprir... 

5 5 Nada a declarar 4 Muito bom 4
Nossa escolha, facilita 

o trabalho 
4 5 5 Tudo ótimo neste quesito. 5 4 Sim 5

O Polo de vassouras é 
bem amplo e muito 

bom

Paraíba 
do Sul

5
Nunca 
utilizei 

Gestão de 
Saúde 
Pública

5

Trouxe muito 
flexibilidade pra quem 
quer ter uma formação 

profissional 

5 5 Ótimo 4

Os vídeos são bem 
feito e com 
professores 
capacitados 

4 10 5

Não é simples e 
nem intuitivo. 
Acesso mobile 

tbm é um pouco 
trabalhoso

5 5
Menos livros para ler e mais vídeos explicando a matéria e 

mais os professores tirando as dúvidas dos alunos com vídeos 
4 4 Sim 5

O ambiente é 
maravilhoso.

Paraíba 
do Sul

5

NUNCA 
VI,SE 

ALGUÉM 
PUDER POR 
GENTILEZA 

ME 
ORIENTAR 

ONDE 
FICA,AGRA

DEÇO,P
OIS 

SEMPRE 
PERGUNTA
M SOBRE 
ELE,MAS 

NUNCA VI 
OU NÃO 
PERCEBI.

Gestão de 
Saúde 
Pública

5

Julgo de suma 
importancia a melhoria 

continua 
dos profissionais em 

qualquer área de 
atuação 

5 5 Só agradecimentos. 5
Aprendizado 

dinâmico 
5 São bem elaborados! 5 5 5

Estou no terceiro módulo e estou gostando muito do conteúdo em 
geral.

5 5 Sim 5 Excelente.
Paraíba 
do Sul

5

Atrapalha, 
aparece 
toda vez 

que 
atualiza e 

ter que 
ficar

 fechado 
toda hora 
atrasa um 

pouco

Gestão de 
Saúde 
Pública

5

Com certeza. Tem 
vários colegas de 

trabalho fazendo por 
recomendações minha.

4 4 Boa noite! Sempre só bem atendido por todos 4

Na verdade não gosto 
muito disso. Sei que 

no mundo que 
vivemos a tecnologia 

manda. 
Mas creio que esses 
vídeos deveriam ser 

facultativo. 

4
Assuntos de grande 

relevancia
5 5 5

Por enquanto, as primeiras disciplinas não agregaram muito 
conhecimento,

 espero nos próximos módulos ter assuntos mais interessantes 
sobre o mercado imobiliário.

5 5 Sim 5

Ambiente adequado, 
atendimento rápido, 

equipamentos
 sempre funcionando.  

Muito bom!

Volta 
Redonda

4

Nao usei 
muito, mas 

e 
importante 

te lo

Negócios 
Imobiliári

os
5

Um aprendizado que 
levaremos pra o resto 

da vida .

5 5 Técnicos 5 top 5 Temas ótimos 5
Difícil acesso. 

Quando cosigo 
eu gosto.

4 4 Confuso 5 5 Sim 5 Muito bom!
Volta 

Redonda
3

Acho 
desnecessá

rio 

Negócios 
Imobiliári

os
4

Com certeza uma ótima 
oportunidade de estar 

me graduando.

5 5

Como se trata de atendimento ao cliente, 
sempre podemos melhorar, certo!? Fica aqui a 

dica para aprimorar 
o atendimento na parte responsável pela 
documentação/ matrícula  / conferência e 

guarda dos documentos. 

3
Não são muito 

diretos, dão muitos 
rodeios 

3
Excelente tema e 
muito importante 

5 Bem explicado. 5 5 Bem completo 5 5 Sim 5
Local e Ambiente 

bom.
Volta 

Redonda
3 Excelente 

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5
continua assim,sendo 

gestores,que adam lado 
a lado com os alunos.
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5 5

 A agilidade poderia melhorar . mandei msg 
sobre um

 amateria do outro modulo e ate hoje nao 
recebi.

5

Alguns alunos 
possuem dificuldades 

com programas de 
gravação de vídeos.

  É interessante vocês 
fazerem um tutorial 

de como gravar esses 
vídeos antes de exigir 
a gravação de vídeos 

dos alunos como 
atividades valendo 

ponto e nota na 
média. 

5

QUANTO DO 
MODULO 01 QUANTO 

DO 2º,GOSTEI DOS 
TEMAS,SÓ A 

OBSERVAÇÃO 
EM TRAZER VIDEOS 
MAIS DINANICOS E 

OBJETIVOS

3

Sempre muito 
organizado, 

muito 
explicativo, 

uma plataforma 
que não tem 

como ter 
dúvidas.

4 4
Amo a questão ambiental e tudo vem de encontro com meus 

anseios 
4 3 Sim 5

Acho um absurdo no 
calor do Rio de Janeiro 

não ter ar 
condicionado no local 

de prova (Creci de 
Niterói)

Paraíba 
do Sul

3
Não vejo 
utilidade 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3 Excelente

5 5 Fui bem assistido por todos 4

Acho essa disciplina 
muito ruim , fica 

muito solta poderia 
ter um tema central

 e à partir daí ser 
enriquecido e 
desenvolvida 

pesquisas individuais 

5 Muito bom 5
Tranquilo de 

usar
5 5 As vezes acho complicado! 5 5 Sim 5

Local e bom 
atendimento 

Volta 
Redonda

3 não uso

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5

Com certeza, é muito 
bom ter um curso 

superior para 
quem ingressa no 

mercado imobiliário, 
onde em todo 

atendimento você tem 
mais segurança e 

confiança ao trabalhar o 
cliente

4 5 Excelente 5

Acho desnecessário  
gravar vídeos 

apresentando o 
trabalho de PI. 

Muitos alunos ainda 
encontram 

dificuldades em 
realizar esse 

processo, e por esse 
motivo acabam 

desistindo do curso 
ou deixando de 

entregar o trabalho.

5 Um capo muito amplo 5 Nada  declarar 5 5 ótimo conteúdo 5 5 Sim 5 Excelente
Paraíba 
do Sul

4
Nem me 
lembro 
dele rs

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5
O matéria e todos os 

envolvidos, muita 
dedicação 

5 4 Professores esforçados em ajudar.  Parabéns! 5

Precisa ter uma 
transparência maior e 

explicação mais 
simples 

4

Tudo ao nosso 
alcance, só não fez 
quem não queria 

fazer.

4 Muito bom 5 5
Ainda não chegamos a parte dos negócios imobiliários 

propriamente dito 
5 5 Sim 5 Agradável Maricá 3

É muito 
importante 

Negócios 
Imobiliári

os
5

COMO o curso é 100% 
online as provas 

deveriam ser online 
também

5 5 Mais objetivo 5
Tive dificuldades em 
fazer o vídeo para P1

4

Foi uma troca 
bastante gratificante 

no geral 
desde o tema até às 

orientações do 
Professor 

4 E bom 5 5

SE PUDESSE DAR 10 SERIA A MINHA NOTA,VCS SÃO EXCELENTES. 
UM CONTEUDO QUE DEIXO COMO DICAS CASO NÃO TIVER NA 

EMENTA AINDA,É ENSINAR E FALAR SOBRE 
CURRICULOS,ENTREVISTAS,RECRUTAMENTO E SELEÇÃO,O QUE 

FAZER OU NÃO.CONHECER DE FATO ESSE LADO DO PROFISSIONAL 
DE RH.

5 4 Sim 5
Otimo. Diretora 

excelente.
Maricá 4

Ainda não 
precisei 
dele. Ele 
poderia 
ficar fixo 

em
 algum 

outro lugar 
que não 

fosse esse. 

Negócios 
Imobiliári

os
5

Todo servidor público 
municipal deveria fazer.

5 5 Professor muito repetitivo nas aulas on line 5

Acho monótonas as 
aulas, onde o 

professor só lê os 
slides e repete as 

mesmas informações. 
Aula on line, ao vivo, 

precisa ser mais 
dinâmica.

5 5 Fácil acesso 5 5 Muito bom 5 5 Sim 5 Excelente
Rio de 
Janeiro

5
As vezes 
atrapalha  
um pouco 

Negócios 
Imobiliári

os
5

as materias não sao 
adequadas a realidade 

da
 educação rapida, 

tecnologo. Dece ser 
objetiva e instrutiva.

5 5
Todos sempre muito atenciosos e cordiais,

demonstram também conhecimento.
5

Atualizar, são vídeos 
com a cara antiga 

5

Nao gostei muito. 
Achei que cada aluno 
poderia escolher seu 

proprio tema.

4

Tenho 
dificuldade com 

os tutoriais 
quando vou para 

o AVA 
 não consigo 

fazer o passo a 
passo . Porque 
algumas coisas 

já estão 
diferentes.

5 5 Bem interessante e com bom conteudo 5 5 Sim 5
De fácil acesso, uma 

boa estrutura. 
PETRÓPO

LIS 
4 bom

Negócios 
Imobiliári

os
5

Recomendo sempre.  
Faço maior propaganda.
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5 5 Mais agil 3
O professor cleber e 
um bom profesor, 

explica bem
1 Gostei muito 4 Bem objetivo 4 4 Mais assunto sobre a área de trabalho na corretagem 5 5 Sim 5 Otima

Rio das 
Flores

3 CHATO
Negócios 
Imobiliári

os
4

sim, adorei fazer o 
curso de gestão 

3 5
No meu ponto se vista exemplo, excelentes 

tutores.
4 10 4

Gosto de temas que 
sejam desenvolvido 

por nós mesmo, 
quando os 

professores trazem o 
tema fica travada.

3

Tive alguns 
problemas de 
acesso neste 

trimestre.

3 4 Ainda tenho muito á aprender com o curso. 2 2 Sim 3
Bem 

organizado,higiene 
top,tudo de bom.

Vassouras 4 irrelevante Logística 5 Recomendaria!

5 5 São de muita eficiência. 5 São bem feitos. 5

Porque são vivencias 
diária da vida 

de um corretor e é 
válido abordar esse 

tema. 

5

Poderiam 
oferecer aulas 
ao vivo com os 

professores
 tutores de cada 
disciplina pelo 

menos uma vez 
por semana, 

assim agregaria 
mais valor ao 
curso. Apenas 
uma sugestão. 

5 5 Muito bom 5 5 Sim 5
Local organizado, 

profissionais 
atenciosos,perfeito!

Vassouras 5 nunca usei 
Gestão de 
Recursos 
Humanos

5

Só pra vocês 
entenderem... 

Eu não sei direito o 
módulo que estou 

fazendo. Procuro ajuda, 
mais as respostas são 

evasivas. 

4 5
Todos são atenciosos e sempre diapostos a nos 

ajudar
2

OS LINKS ENVIADOS 
NEM SEMPRE 

CONSEGUIMOS 
ENTRAR, 

AS VEZES FICA MEIO 
CONFUSO.

3
Ajudar 

muito,principalmente 
em lida em publico 

1

Precisa ser mais 
simples o 

ambiente e mais 
objetivo é ter
 menos leitura 

de livro na 
matéria e mas 

vídeo de 
professor 

explicando 

4 5 Excelente para o aprendizado 3 3 Sim 5 Obrigado!!! Vassouras 4
Nunca usei 
o avatar.

Gestão de 
Saúde 
Pública

5

Recomendaria apenas 
pelo preço mas não 

pelo conteúdo pois não 
tem aula. 

Acho ruim entregar um 
capítulo de livro e dizer 

que foi entregue 
conteúdo. 

4 4 professores óyimod 4 Bom 4

Muito boa,bem 
complexa pra estudar, 

com bastante 
conteúdos. Adorei 

4 FUNCIONAL 4 4 Achei que teve muito conteúdo difícil. 3 3 Sim 3 Muito bom Vassouras 4

Ainda não 
precisei 
dele. Ter 

que fechá-
lo sempre 
se torna 

um 
incômodo 
mas deve 

ter alguém 
que precise 

dele.

Logística 4 Excelente

5 5 Tá cada vez melhor 5

A culpa é minha 
estou ainda meio 

perdida com a 
tecnologia 

5 Achei um tema difícil 5 5 5 5 5 Sim 5 10. Vassouras 5
Poderia ser 

mais 
interativo 

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5
Muito bom, estou 

muito satisfeita 

5 5 O atendimento é  ótimo 5

OBS É A DEMORA EM 
POSTAR NO AVA AS 
GRAVAÇÕES,POIS 

NOS AJUDA DEMAIS 
AS GRAVAÇÕES,

LEGAL TMBM SERIA 
TRAZER VIDEOS MAIS 

DINAMICOS COM 
EXEMPLOS DO 

OBJETIVO PROPOSTO.

5

apesar desse 
semestre nao ter feito 

PI gosto muito das 
inreraçoes

5

O conteúdo dos 
livros, pelo 

menos nesse 
primeiro 
módulo, 
na minha 

opinião foram 
muito maçantes 

e repetitivos.

5 5 Achei esse módulo bem difícil, quase desisti kkkk 5 5 Sim 5 bom Vassouras 5

Não utilizo 
mas vou 

me atentar 
para utilizar 

e falar 
melhor a 
respeito, 

mas a idéia 
e boa.

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5
Recomendo pra todos 

que desejarem

5 5 Atenciosos. 5 Muito  esclarecedor 5
Bom tema a ser 

trabalhado
5 5 5 5 5 Sim 5 Satisfeita Vassouras 5 Não utilizo!

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5
SA era lidar com as 
pessoas é o foco do 

curso
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5 5 Sempre muito atenciosos 5 Professor excelente 5

OS TEMAS ESTÃO 
BEM COMPLEXOS, 

FICA DIFÍCIL A 
CONSULTA NAS 
BIOGRAFIAS...

5

T.i da 
universidade 

precisa atualizar 
mais

5 5

Iniciei o curso imaginando que seria abordado o cotidiano da vida 
de um corretor 

de imóveis e isso não aconteceu até agora. São matérias que já que 
muitos de nós que já passamos por um inicio de carreira não se faz 

necessário e sim as atualizações do mercado imobiliário que é o 
meu foco. Vejo que deveria ser separado e não tudo junto... isso 

torna o curso muito desanimador.  

1 1 Sim 5 Poderia ser no Pólo. Vassouras 5

Como já 
disse, a 

dificuldade 
desse 

sistema e 
da 

comunicaçã
o com 

os 
funcionário

s, ou 
professores

... Atrasa, 
dificulta e 

muito!. 

Logística 5 Sim, com certeza.

5 5 ótimos,  4

Muita demora em 
postar os vídeos do 

curso de
 Gestão de RH do 
segundo módulo.

4
É super atual e 

extremamente usado 
com todos os colegas.

5

Está totalmente 
de acordo com 

minhas 
expectativas 

5 5 Traz muito conhecimento acadêmico 2 2 Sim 5 Excelente Vassouras 5 Excelente
Gestão de 
Recursos 
Humanos

5 Excelente

5 5 Ninguén é perfeito! 5 Muitas ideais boas 5

Os temas escolhidos 
tem uma grande 

riqueza para a força 
acadêmica, porém 

não 
conseguimos 

desenvolvê-los 
integralmente, devido 

ao tempo de 
apresentação.

5 Organizados! 5 3
Acho que as matérias do curso poderia ser mais didática, ter mais 

conteúdos 
e até mesmo vídeos dos professores explicando a matéria 

5 4 Sim 5 Vassouras 5
Nem vejo 

direito 

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5
Eu indiquei 5 amigos, 
todos estão cursando.

5 5 demora muito o retorno 5

Excelentes 
explicações. 

Transparência e 
disponibilidade.

5

A maioria dos alunos 
estudam e trabalham 

e temos muita 
dificuldade em gerar 

esse vídeo 
e gravação do 

trabalho! Acredito q o 
trabalho não gera 

dificuldade mas não 
entendo essa 

necessidade de 
gravação  q é onde 
geralmente surge a 

dificuldade!! Estamos 
tendo mais 

dificuldade em 
dominar a informática 
exigida do q o próprio 
tema. Perdemos mais 

tempo em tentar 
entender como 

gravar, postar e etc 
do q com a 

elaboração do 
trabalho.

5
Otima 

plataforma 
5 5 Tudo extremamente bem explicado 5 5 Sim 5

A pessoa que nos 
recebe em paraíba do 

sul é ótima  muito 
atenciosa 

Vassouras 5 Pratico
Gestão 

Financeira
5

Sem comentários, 
muito bem explicado

5 4

Precisei mais do Professor Gabriel em algumas 
questões 

urgentes fora dos dias dos encontros  sempre 
prontamente! 

5
Evitar assuntos 

desnecessarios ao 
tema

5 Bom 5
Intuitivo e de 

boa usabilidade
5 5 Bom conteúdo. 3 3 Sim 5 Bem Vassouras 3

Só utilizo 
quando 

estou com 
dúvidas 

Gestão 
Pública

5
com certeza e ate fatei 

outros cursos

5 4 Excelentes 5
Ainda há insegurança 
quanto as gravações.

5

Os assuntos 
abordados agraga 

bastante para o meu 
conhecimento

5 4 4

uma oportunidade que foi me dada,no pior momento da minha  
vida.Me ajudou ter forças para lutar.

queria muito passar nesse semestre,mais os momentos dificeis 
tem me tornado lenta.

5 5 Sim 5 Muito bom Vassouras 1 Nunca usei
Gestão 
Pública

5
Recomendaria sem 

dúvida.
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5 3

Acho que poderia ter mais vídeos sobre o tema 
da aula ,acaba que fica 

muita coisa pra ler e poucos vídeos onde iria 
nos dar mais uma clareada nas coisas 

3

Pra mim foi tudo 
novo , então tive 
muito dificuldade 

mesmo com os 
vídeos ajudando. 

Consegui entregar 
o trabalho mais ainda 
não tenho segurança 

pra fazer com 
facilidade entende, 

ainda estou me 
familiarizando. Mais 

vai dar certo  

3

Os temas vêm sendo 
bem interessantes. 
Particularmente eu 

adoro realizar o 
Projeto Integrador, 

só tenho vergonha de 
aparecer rs. Mas fazer 

a pesquisa, montar, 
criar o roteiro que eu 
vou falar e executar o 
projeto é muito legal. 

3

NO INIVIO TIVE 
MUITA 

DIFICULDADE 
PARA ME 

FAMILHARIZAR 
A
 

PLATAFORMA,M
AS AGORA 
ESTOU UM 

POUCO MAIS 
TRANQUILA,A 

CADA DIA 
APRENDENDO 

MAIS UM 
POUCO

3 3 Aulas dinâmicas 3 3 Sim 4 boa Vassouras 3 Excelente
Gestão 

Ambiental
3

Pela qualidade dos 
profissionais, seriedade

 da universidade e 
qualidade da educação, 

sem contar a cultura 
organizacional.

5 5 Parabéns pelo ótimo ensino 5 Otimo 5

Estão abordando 
temas de certa forma 

referentes ao que 
estou cursando.

5
Estou me 

adaptando 
5 5

Excelente materia para quem acabou de se formar no TTI,
 porem, poderia ser retirado o PI. nao é util e pratico.

5 5 Sim 5

O ambiente e bom, 
mas se todas as 

provas
 ead pudessem ser 

feitas em casa online 
facilitaria

Vassouras 5
Facil 

visualização 
Gestão 

Financeira
5

sinto falta de mais aulas 
gravadas.. 

Não curto ficar 
estudando lendo livros. 

Aulas dariam mais 
fixação da matéria dada 
com o livro como apoio

5 5 Muito bom.. 4 Excelente 4

Poderia ser bom, mas 
tem essa dificuldade 

de acesso. 
E também depende 

do Professor. 

4
Gostei muito, 

pois e bem claro
4 4

Ainda não abordamos matéria mais específica da nossa área de 
atuação.

4 4
Tive 

dificuldad
es

4

Não achei legal, além 
de ser longe, mesmo 

sendo a 
Delegacia mais 

próxima a minha casa, 
o ideal é que todas as 
provas sejam online. 
Isso ajuda ao aluno 

que é corretor.

Vassouras 4
Nao 

precisei 
usar

Logística 4

Recomendaria e 
recomendo por que 
agrega muito na sua 

vida

4 5 Excelente 5

Os vídeos das aulas 
são excelentes, 

porém quando se 
trata

 de gravarmos vídeo 
pra apresentarmos o 

PI fica muito tensa 

4

Não entendi o motivo 
de ter a mesma 

disciplina em todos os 
módulos.

4

Algumas coisas 
poderiam ser 
mudadas na 

parte da 
plataforma A. 

Como as bordas 
superiores. Daria 
um pouco mais 

de espaço.(

5 5 muito bom 3 3 Sim 5 Normal Vassouras 3

Acho que 
as vezes ele 

aparecer 
logo 

quando 
abre o 

sistema é 
chato,

 poderia 
ficar 

opcional ou 
em um 
icone 

superior 
esquerdo 
ao lado do 

chat.

Gestão 
Pública

5 Obrigado!!!

5 5 Bem atenciosos 5

MEIO EMBOLADO OS 
ALUNOS FALAM 
JUNTO COM O 

PROFESSOR

5
não posso avaliar, não 
me inteirei do assunto

5 Excelente 4 4 Poderia ter mais aulas on-line e não só os conteúdos do livro 5 5 Sim 5

Longe da cidade 
aonde eu moro. E 
existe um Polo do 

Creci na minha cidade 
não entendo porque 

não ser habilitado 
para fazer a prova 

nele.

Vassouras 4 não usei Logística 5

Eu esperava mais aulas 
em vídeo 

ou até ao vivo mesmo 
então por essa questão 

4 5 a professoral Carol é nota 10 4

Acho algo muito 
complexo para quem 

não tem muita 
habilidade com a 

internet

4 Muito bom tudo. 4
Sistema muito 

complicado
5 5 Muito material didático, excelente! 3 4 Sim 4

Ambiente excelente e 
receptividade 

favorável desta vez!
Vassouras 4 Não uso Logística 5

É um curso muito bom 
e também flexivo.
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4 4

Os professores precisam informar para os 
alunos os conteúdos das atividades que vão cair 

no exercício avaliativo e na prova.
Pois o conteúdo que cai no exercício avaliativo, 

normalmente não é o mesmo da prova.E o 
aluno que não tem dessa informação completa, 

acha que estudando pelo exercício avaliativo 
vai conseguir tirar nota boa na prova, que não é 

o caso.Por exemplo temos 12 modulos, na 
disciplina de algoritmos por exemplo, no 

exercicio avaliativo vai cair os modulos de 1 ao 
8,  e na prova são todos os modulos? Ou alguns 

modulos mais importantes?  Isso o professor 
do conteudo, tem que ajudar o aluno no que 

ele precisa mais focar.Acho muito importante o 
digital + visar isso.

4 Bem elaborados 4
Dei a nota 3, por não 

saber fazer!
3 Muito bons 3 3 Bom 1 1 Sim 3

Acho que tinha que 
haver uma 

organização melhor 
da equipe de lá ,

pois é um lugar bom 
,nunca aconteceu isso 

dessa vez foi a 
primeira 

Vassouras 3

É chato 
toda hora 
aparece o 
avatar e as

 vezes 
vamos 

fechar e aí 
abre, é 

horrível.

Gestão de 
Recursos 
Humanos

3 Amo LOGÍSTICA! 

5 5 Sao bem explicado, dar pra entender tudo . 5

Os vídeos da PI desse 
período são 

explicativos e muito 
importante,

 ajudando o aluno a 
entender melhor o 

conteúdo.

5
Muito bom essea 

forma de fazermos 
refletir

5 5 5

ha materiass que não vejo sentido, ,pois deve ser focada na 
pratica, realidade do mercado,

 ha materias desnecessárias e poderia dar lugar a iutras mais 
realistar. 

5 4 Sim 5 Vassouras 3 Obrigado!!!
Gestão de 
Recursos 
Humanos

5
sim oportunidade muito 

boa

5 5 Os professores são excelentes 4
Pra mim foi muito 

difícil ,e tbm 
5

Acho de acordo com 
os módulos de 
aprendizado 

5

Confuso demais 
e mais uma vez 

digo que são 
muitas 

informações 
e caminhos para 

chegar até o 
objetivo. Muito 
complicado e 
muita coisa 

misturada com 
outras matérias 

e até você 
entender qual a 
matéria precisa 

estudar o tempo 
passa e não 
consigo me 

encontrar e com 
isso desisto 

muitas vezes. 

5 5 Estou gostando bastante.  Já com vontade de fazer outro. 5 5 Sim 5 Vassouras 3 desconheco
Gestão de 

Saúde 
Pública

5
Estou muito satisfeita. 

Super recomendo 

5 5 sempre me deu atenção 4

O aplicativo teams é 
péssimo, então acaba 

tornando a aula 
horrível 

4 O que é PI? 5
Otima 

plataforma 
4 4

Cmo citei, tendo mais aulas online a fixação da materia seria 
melhor. 

5 5 Sim 5 Vassouras 5 Criativo
Gestão 
Pública

5 Pessimo

5 5 Sempre me respondem no bate papo. 5 gosto muito. 5

Foi excelente pois 
pude dar 

continuidade no tema 
anterior. Foi 

excelente 

5

como todo 
sistema, sempre 

tem algo a 
melhorar

5 5
Até o momento acho o conteúdo adequado ao curso e o curso 

bem planejado.
3 3 Sim 2 Vassouras 3

Não 
tivemos 

tempo,  pra 
nos 

conhecemo
s.

Gestão 
Financeira

5
Ate aqui esta sendo 

favorável 

5 5 todo academico muito bom e ágil 5
Professor procurar 
tirar todas dúvidas

5

Essa questão de 
forçar constituir um 

grupo 
p o trabalho está 

prejudicando. Quase 
desisti.

5
Até o momento 
eu acho fácil o 

acesso.
5 5

Parece bom, mas essa dificuldade de acesso me impede de avaliar 
melhor.

5 4 Sim 5 Vassouras 5 gosto não
Mídias 
Digitais

5

Uma faculdade que nós 
prepara e nos ensina 

uma 
profissão onde temos a 

chance de crescer,e 
ainda mais um preço 

que todos podem pagar 

5 5

Por terem pessoas , que trabalham, as vezes 
mandamos mensagens, e geralmente não são 

respondidas. 
A minha sugestão é: eles podem ficar mais 

atentos às nossas perguntas, pois 
principalmente, quando eu quis tirar uma 

dúvida em relação à uma matéria, não obtive 
resposta até hoje.

5
poderia ser retirado 
essa materia, nao é 

util no dia a dia
5

Que não tivesse mais 
essa aula e colocasse 

outra matéria no 
lugar. 

5 Exelente 5 5
Acho a entrega de conteúdo bem básica porém o custo 

da mensalidade também é baixo. 
5 5 Não 5 Vassouras 3 Bom

Gestão 
Financeira

5 Excelente 
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5 5 Prof. Geneci é TOP 10! 5

Somente cinco 
minutos, não dá para 
a gente explicar o que 

queremos Poderia 
aumentar o tempo, 

pois a live dos 
professores duram de 
40 min. a uma hora, e 

às vezes, como na 
disciplina de PI fica 
maçante pela total 
repetição de idéias. 

Acho que poderia ser 
mais direto e sucinto, 
do mesmo jeito que é 

exigido em nossos 
vídeos.

5 Excelente 5
Acho excelente 

o conteúdo.
5 5 E a primeira vez que eu faço  curso EAD . Estou satisfeito 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Bobo

Gestão 
Pública

5
Muito bom .. primeira 

vez fazendo EAD. Estou 
gostando muito 

5 5
Gostaria que fosse facilitado o acesso aos 

professores tutores.
5 Muito cansativo 5

Tudo com muita 
coerência 

5
acho uma 

interação  10
5 5 Ter mais a prática, tem muita teoria. 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Nao utilizei

Gestão de 
Recursos 
Humanos

5 Sim

5 5 Professor atento as mensagens 5
Preciso me 

familiarizar melhor 
5 Sempre interessante 5 Fácil acesso 5 5

Vídeos aulas curtos. Eu, particularmente gostaria de vídeos 
mais longos de explicação da matéria.

5 5 Sim 5 Vassouras 5 Bom
Mídias 
Digitais

5 Sim vale a pena. 

3 2
Eu adoro nas aulas, a parte "Dica do Professor". 

Acho muito dinâmico, tão bem explicado em 
pouco tempo. Ajuda muito! 

3

Dificuldade só em 
entregar o trabalho. 

Poderia ser fácil o 
acesso 

3
Gostei,me fez 

entender como 
resolver essa tarefa.

3

Varia mto de 
disciplina mas 

conteudo esta as 
vzs sem 

interesse , 
não cativa e 
prende e a 

leitura 

5 5 Sao maravilhosos os conteúdos! 2 2 Sim 2 Vassouras 2
Nada a 

declarar

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

4
Precisa de materias 
mais especificas do 

ramo de imoveis

4 4

Mesmo sendo a distância, mas, acho que seria 
muito bom se pelo menos o professor

 gravasse uma aula por dia explicando um 
pouco sobre algum assunto relacionado à 

matéria.

4
ptoblrma na 

resolução e fala
4

As proposta nos 
desafia a mensurar 

nosso conhecimento 
então acho super 

válido, 
nos permite perceber 

o quando estamos 
evoluindo dentro da 

formação nos fazendo 
notar que apesar de 
duvidarmos estamos 

crescendo em 
conhecimento.

4 EXCELENTE 3 4 Muito  bom o conteudo do curso, esta sendo muito util. 3 4 Sim 4 Vassouras 4 Nada dizer Logística 4

Com provas presenciais, 
muitos colegas 

desistiram, 
mesmo com um valor 

muito acessível.

5 5
O atendimento tá mais ou menos. 

Falta  resolução dos problemas. Agilidade, 
nenhuma. Cordialidade, boa. 

5
As informações são 

claras
5

Pareceu igual ao 
semestre anterior e a 

questão do 
Microsoft Teams é 

dramático de 
conseguir gravar..

5

Melhorias na 
interface, são 
necessárias, 

pois as vezes o 
painel fica muito 

confuso.

5 5 Atualizado 5 5 Sim 5 Vassouras 3

Não uso, 
mas acho 

interessant
e para
 incluir 

acessibilida
de para 
pessoas 

pcd  

Logística 5

Sugestões de Assuntos 
mais práticos e atuais 

para o curso NEGÓCIOS 
IMOBILIÁRIOS, 

divulgação em Redes 
Sociais, Mídia em geral, 

documentação 
imobiliaria, etc 

5 5

Só tive uma experiência e o retorno só veio 
depois que acionei 

a Carol mas não darei nota ruim por um 
episódio apenas.

5

O professor tem 
evoluído muito a 
cada trimestre. 
Traz conteúdo 
relevante para 

usarmos no projeto e 
está sempre disposto 

a ajudar. 

5
Sempre de acordo 
com as disciplinas 

apresentadas 
5

Poderia ser mais 
simples 

5 5 Estou me identificando muito c o curso 5 5 Sim 5 Vassouras 5

Não 
interajo 
com o 
avatar 

Gestão 
Ambiental

5
Curso direcionado e de 

excelente qualidade

4 5 Não tenho como avaliar. 4

Por Causa da 
dificuldade de achar, 

de acessar. E 
depende da matéria 

do Professor.

3
Importante para 

continuidade do curso
4 bom 3 4 Pra quem quer aprender mesmo, tem que assistir a aula inteira. 5 5 Sim 5 Vassouras 1

Deveria 
sair, pois 

atrapalha.

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

4

Conheço muitos colegas 
que tentaram e não 

conseguiram, 
sempre indico entrar 

em contato para 
aproveitar essa 

oportunidade  dessa 
parceria da 

Universidade com o 
creci.
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5 5 Atenciosos e cordiais. 5

Aula de projeto 
integrador é um caos. 
Basta perceber que as 

aulas vão tendo 
menos gente no 

decorrer das 
semanas.

5
Professor,  poderia 

explicar melhor sobre 
o tema

5

Um pouco 
confuso para 

quem não está 
familiarizado, 

as aulas 
alternam de 
ordem, que 
prejudica a 

interação e mais 
alguns

5 5
Gosto porque consigo entender o conteudo mesmo com 

dificuladades de concentraçao alguma coisa fica na memória..
e consigo associar no dia a dia o que li pra fixar melhor.

5 5 Sim 5 Vassouras 5

Nunca 
parei pra 

presta 
atenção 

nele

Gestão 
Financeira

5

Amo esta graduação  e 
espero ser 
um agente 

multiplicador das 
práticas do bem viver

4 3 Deveria ter mais videos aulas com explicações 3

Sugestão: vídeos 
focados na 

construção do 
projeto integrador.

3 Obrigado!!! 3 Bom 4 4 A matéria PI poderia ser substituída por alguma que agegasse mais. 3 3 Sim 4 Vassouras 3

Facilidade 
de inteirar 

e 
solucionar 

dúvidas 

Gestão 
Ambiental

3
Super válido e indico 

com certeza!

5 5 Sempre que preciso,  vcs são muito atenciosos. 5
Bem claras as 
explicações.

5
o tema geralmente e 

escolhido pelos 
alunos

5

Objetivo.  Sem 
muitas telinhas.  
em estruturado. 
 Só fico chateada 
que as vezes um 

link ou outro 
não funciona

5 5 Excelente 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão 

Ambiental
5

Já recomendei para 
várias pessoas 

5 5
Excelentes profissionais, muito atenciosos e 

transparentes
5

não posso avaliar, 
não fiz projeto

5 gostei 5

Gostaria de ter 
mais aulas 

online 
explicando a 

materia.

5 5 Muito bom. 4 4 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de 

Saúde 
Pública

5 Já recomendei 

5 5 Sempre atenciosos. 5

Dificuldade de enviar 
o trabalho de PI . 

Poderia ser mas fácil 
para enviar 

5
Nós alunos 
poderíamos 
melhorar! 

5

Já estudei online 
antes e, sem 
dúvida, é a 

melhor
 plataforma que 

já usei. Super 
organizada, 

dinâmica, muito 
boa!

5 5 muito bom 3 3 Sim 5 Vassouras 3
Gestão 
Pública

5

5 5 Estão sempre dispostos em ajudar 5

Os vídeos sao bem 
explicativos,  mas eu 

tenho muita 
dificuldade 

para fazer,  ainda não 
aprendi fazer sozinha!

5 bom 5 5 5
Curso bem equipado,nos permite estudar bem para o setor de 

novo trabalho.
5 5 Sim 5 Vassouras 2

Mídias 
Digitais

5

5 5
A matéria Projeto Integrador tem aulas

 longas que não são objetivas e não agregam. 
5 Negócio frenetico 5 Satisfeita 5

Está muito bom, 
porém, 

comparado a 
outras 

plataformas 
EAD,

 poderiam fazer 
algumas 

melhorias tanto 
no front, quanto 

no back end.

5 5

Dificil, achar o conteúdo bom ou ruim já que estamos aprendendo 
o que é necessário

 para se desenvolver no que escolhemos então terá conteudo mais 
complicado de se absorver mais bom para aprender.

5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão 

Ambiental
5

5 5 Excelente 5
Interativo para 

futuras entrevistas 
5 O tema foi bacana 5

Poderia ser 
bom, mas essa 
dificuldade, do 

acesso, 
dificuldade do 
sistema. Piorar 

bastante. 

5 5
estou mais ansioso com as matérias por vir, 

que são mais específicas da carreira.
5 5 Sim 5 Vassouras 3

Gestão 
Financeira

5

5 5
O nivel do que ensinado pelos professores é 

simplesmente ótimo 
5 O que é PI? 5 Não soma nada 5

Sinto muito falta 
de ter aulas 

propriamente 
dita. 

Ou em vídeo 
gravadas mesmo 

ou em pdf.

5 5 Obrigado!!! 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Mídias 
Digitais

5
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5 5 Todos muito atenciosos 5

Professor Ricardo 
sempre tirando 
nossas dúvidas . 

E solicito em 
responder qualquer 

duvida

5

Num primeiro 
momento, a didática 

do que é o PI e de 
como fazer estava 

confuso. 
Levamos um certo 

tempo para 
compreender a logica 

e execução dessa 
materia

5 Muito bom 5 4
o sitema nada a comentar o curso poderia ser mais voltado 

para pratica muita teoria q nao serve para nada
5 5 Sim 5 Vassouras 5

Gestão de 
Agronegó

cios
5

5 5
São atenciosos, educaçao top para atender os 

alunos.
5

Irrelevante ao 
aprendizado. 

5
Sempre bom falar as 

nossas opiniões sobre 
temas propostos.

5

Vídeos da 
matéria tá 

entrando muito 
depois.

Terminei os 
exercícios e 

depois os vídeos 
entrou 

5 5

Acho que algumas aulas poderiam ser ao vivo, como o PI, e ficar 
gravada 

pra quem nao conseguisse acesso, seria menis maçante do que um 
conteudo praticamente de leitura.

5 5 Sim 5 Vassouras 5
Mídias 
Digitais

5

5 5

Inicialmente pelo seres humanos que eles são, 
sempre prontos a inspirar e motivação . Após 

pela competência profissional como 
educadores com linguajar objetivo, simples e 

claro para passar os conteúdos agilidade 
sempre prontos quando necessário.

4 Excelente 5 Bom 5

Tenho que 
entrar e sair da 
página toda vez 
que uma aula é 

concluída 

3 2 Flexibilidade e eficiência 5 5 Sim 5 Vassouras 1

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3

5 5 Os professores são super atenciosos 5

Bom eu que tenho 
um pouco de 

dificuldade para 
montar o video

5 Sastifatorio 5 Bem organizado 5 5 Não consegui ler tudo o que foi proposto. 4 5 Sim 5 Vassouras 5

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5

4 4 São muito atenciosos 3 Muito bom 2 Bom Show 2 3 muito bom 5 5 Sim 5 Vassouras 2
Gestão de 
Recursos 
Humanos

2

5 4 Os professores super atenciosos 4
É prático e agrega 

muito no 
aprendizado.

3 boa 5
Nunca tive 
problemas

3 3

A redução para 12 aulas  foi de grande ajuda, ja que meu tempo é 
bastante corrido. 

Porém a falta do vídeo introdutório dificultou a minha absorção do 
conteúdo, pois tive de recorrer à videos no you tube.

3 4 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de 
Recursos 
Humanos

4

5 5 Professor Ricardo muito atencioso. 5

São sempre interativo 
com assuntos 

interessante que 
permite trica de 

mindsets 
que somente agrega 
na nossa formação e 

também no 
desenvolvimento 

pessoal.

5
Ótimo tema para 

colocar o aprendizado 
em prática. 

5
Tudo p nosso 

esclarecimento 
5 5 Satisfeita 2 2 Não 5

Barra da 
Tijuca

1
Negócios 
Imobiliári

os
5

4 4
As perguntas ser respondida com mais 

agilidade 
5

não consigo (por 
conta de trabalho) 
assistir online e na 

maioria das vezes não 
fica gravado para 
vermos depois. 

5
A questao de 

desenvolver video 
acaba dificultando

3

Sugestão:Os 
exercicios 

poderiam vir 
todos em uma 
unica pagina 
sem precisar 
passar para 

prómixa questao 
em 

outra,porque se 
ficamos com 

duvida ou 
queremos 
mudar a 

resposta de 
questoes 

anteroires 
temos que 

voltar tudo e 
perdemos o 
raciocinio e 

tempo também.

5 2 Adorei 5 5
Tive 

dificuldad
es

5 Vassouras 1

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3
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5 5 Obrigado!!! 4 O teams é péssimo 2
O ideal seria um 

trabalho de final de 
curso

4 Excelente 5 5

Somos profissionais formados e a busca da graduação, pelo menos 
pra mim, não é ter um curso superior, até porque sou pós 

graduada e não preciso disso. A busca pelo curso é de aprendizado 
na área e isso não temos. O cotidiano de um corretor de imóveis 
vai muito além dessas matérias que não somam nada pra nossa 

formação. 
Precisamos de matérias que nos somem. Um projeto que parece 

que o objetivo maior é ser YouTube. Assuntos que vc pega na 
internet cópia e cola, zero aprendizado e que te faz gravar vídeos e 
postar como se isso fosse importante pra formação. Se ainda fosse 
ensinando a fazer vídeos e postagens de imóveis ainda teria algum 
valor. Péssimo conteúdo. Um curso que precisa ser reformulado. 

4 3 Sim 5 Vassouras 4
Mídias 
Digitais

5

5 5
no meu ponto de vista precisa melhorar.

 as aulas poderiam ser ao vivo uma sugestao
5

Gosto dos vídeos o 
professor é nota 10

5
Bem coerente e 

coeso.
5

Excelente, sem 
comentários. 

5 5
Poderia ter vídeo dos professores ensinando a materia, 

nao apenas introduzindo.
2 2 Não 5

Barra da 
Tijuca

1
Negócios 
Imobiliári

os
5

5 5 são muito atenciosos com os discentes 1 muito complicado 2

Entao a plataforma de 
curso EAD TEMOS 

QUE FAZER a prova 
presencial, faço ADS 
EAD, mesmo levando 

a declaração do 
trabalho, faço o curso 

de Nutrição 
presencial,  e faço 

prova on line. 
PODERIAM SER MAIS 
QUE FLEXÍVEL COM 
RELAÇÃO A PROVAS 
PRESENCIAIS, POIS 

NOS QUE JA FAZEMOS 
CURSOS PRESENCIAIS, 

JA SAIMOS 1 HORA 
MAIS CEDO DA 

FACULDADE,  SENDO 
ASSIM NAO 

CONSEGUIMOS FICAR 
SAINDO PARA FAZER 

PROVA.

3 Bem elaborado 4 4
Deveria ter uma materia sobre oratoria e scripts de persuasão 

imobiliario.
5 3

Tive 
dificuldad

es
5 Vassouras 4

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

5

5 5 Nada a declarar! 5

Ter vídeos explicando 
como fazer os vídeos 
no tablet e no celular, 

não só em 
computadores,  nem 

todos tem 
computadores 

5

Gostaria de pedir para 
que tenhamos 

sempre a
 liberdade de escolher 

os temas do PI

5

Clicou,já tem 
tudo organizado 

de forma que 
facilita bem o 

estudo.

5 5 Bem facil  o entendimento 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão 

Ambiental
5

5 5 sempre foi bom 5 Obrigado!!! 5
Eu preciso me 

organizar para o 
resultado ser positivo. 

5

Uma plataforma 
objetiva e 
simples de 
atuar. Sem 

muito o que 
dizer!  

5 5
Acho algumas matérias difíceis tipo finanças do 3 módulo,

 gostaria que tivesse mais atividades mais exercícios 
5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 5

5 5 Bom 4 muito fraco evazivo 5

Não gosto da 
proposta de vídeos e 

temas soltos sem 
muita 

relação ao conteúdo 
dado  no semestre em 

questão

5
boa usabilidade 

e intuitivo.
5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 5

Negócios 
Imobiliári

os
5

5 5 Por enquanto atenciosos e disponíveis 3
Tive dificuldade de 

aprender a fazer ,um 
pouco complicado 

5
Bem estratégico e no 

meu caso bem 
desenvolvido 

3
Nos esclarece 

em muitas 
questoes

4 4 O conteúdo e muito e atual 3 3 Sim 5 Vassouras 4
Negócios 
Imobiliári

os
4
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5 5 Satisfeita 3 interessante 5

Como citei ali em 
cima tiver dificuldade 
pra grava,fora minha 
dupla que me deixou 
sozinha no último dia 

, 
queria que voltasse a 
liberar pra fazer dupla 
com qualquer pessoa 
e semestre diferente 

5 Obrigado!!! 5 5 Bom conteúdo 3 3 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de 
Recursos 
Humanos

5

5 5
Poucas vezes precisei, mas quando, fui bem 

atendida
5

Professora nota 
1.000...

5 5 Muito complexo 5 5 Muito bom 5 3 Sim 2 Vassouras 1
Gestão 

Financeira
5

5 5 Que seja mais claro e ágil 5 bons 5 4
uma excelente 

plataforma. 
5 5 boa 5 5 Sim 5 Vassouras 5

Gestão de 
Saúde 
Pública

5

5 5 Sempre próximos mesmo a distância. 5 Satisfeita 5 5
Ainda tenho 

muito a 
aprender. 

5 4
Conteúdo está didático, mas é sempre bom estudar um pouco por 

fora. 
5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5 Sempre atenciosos 5
Tenso entender 

perfeitamente o que 
querem

5 5
no começo foi 

dificio mas agora 
está  facil

5 5 Eu estou amando meu curso! 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de 

Saúde 
Pública

5

5 5 Excelente profissional 5
Muito bom e 

excelente professor. 
5 5 Satisfeita 5 4

Eu acho que poderia ter mais conteudos especificos para a area de 
imoveis. 

So no final do curso que terao conteudos especificos.
5 5 Sim 5 Vassouras 5

Gestão de 
Agronegó

cios
5

5 5 boa 5
Vídeo bem 
explicativo 

5 5 Perfeito 5 5

Eu nao conheço ainda todo o cronograma mas espero que tenha 
assuntos atuais para negocios imobiliários, como; 

DIVULGAÇÃO DE IMÓVEIS, MÍDIAS SICIAIS, GPT PARA DIVULGAÇÃO 
DE ANÚNCIOS, TECNICAS DE VENDAS DE IMÓVEIS ETC Coisas mais 

práticas!

5 5 Sim 5 Vassouras 4
Mídias 
Digitais

5

5 5
Eu gosto muito das aulas do prof. Geneci, 

só acho um pouquinho confuso as entregas dos 
trabalhos 

5
De bom  

esclarecimento
5 5

Pouco 
aprendizado 

5 5

Possui muita aula de Projeto Integrador. Acredito que poderia ser 
aplicada mais aulas como de Notarial 

e Registral, igual foi implantado na UniCreci pelo professor 
Leonam.

5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 5

5 5
Mesmo não acompanhando as aulas on-line da

 para ver que o professor tira a dúvida do 
aluno. 

5 Muito dedatico 5 5
Acho confusa a 

navegação. 
3 2

materias desnecessárias. 
Deveria ser objetivo  e pratico, visto ser tecnologo. 

5 5 Sim 5 Vassouras 1

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3

5 5

É impressionante a Competência,
 o Carinho e a Atenção dos nossos Professores 

Tutores, em especial o Prof Geneci e a 
Coordenadora Carol. Nao fica uma pergunta se 
quer sem ser respondida. Estou colecionando 

experiências Positivas. Só Gratidão!

5 boa 5 5
Bem facil a 
navegação 

5 5
Eu acho que os vídeos do curso tinha que ter mais explicação ( 

mais tempo)..
5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 3 Excelente!!! Perfeitos!!! 5 Bem didático. 5 4 5 3 Eu acho que os vídeos de explicação tinham que ter mais tempo. 5 5
Tive 

dificuldad
es

5 Vassouras 1

Análise de 
Desenvolv
imento de 
Sistemas

3

5 5 Satisfeitório 5

Eu acho que essa 
materia de PI poderia 

ser substituida 
por outra materia 

ligada a imoveis, sem 
ter que fazer videos

4 4

Muito 
organizado e 
demorem nós 

dão um fadback

5 5 Satisfatório 5 5
Tive 

dificuldad
es

5 Vassouras 2
Gestão de 
Recursos 
Humanos

5

5 5
Parabéns ao corpo docente pelo excelente 

trabalho e prontidão nos feedbacks.
5

Acho muito maçante 
ser um por semestre

5 5 Bem organizado 5 4
Observei que as lições mais voltadas ao dia a dia do corretor

 de Imóveis encontram-se nos módulos finais do curso 
5 5 Sim 5 Vassouras 3 Logística 5

5 5

Eu que não conseguir acompanhar as datas a 
dinâmica das aulas,

 vou fazer novamente as disciplinas e revovar a 
matricula. 

5
Tudo muito Dedicado 

e Preparado 
5 5 Ótimo 5 5

GOSTARIA QUE OS CONTEÚDOS CONTINUASSEM NA 
PLATAFORMA, MESMO DEPOIS DE TÊLA ESTUDADO. 

POR QUE COMO É MUITO MATERIAL PRA ESTUDAR TEMOS QUE 
FAZER RESUMO E SE FUTURAMENTE VIER PRECISAR REVER O 

CONTEÚDO, ELE NÃO ESTA MAIS DISPONÍVEL.

5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 4 Todos são excelentes 5

Muitos estão sem 
entender a matéria e 

o objetivo, 
além de não saberem 

o critério de 
avaliação.

4 4 boa 3 3
Ótimo curso apesar das dificuldades por ser EAD 

porém as matérias bem difíceis, exigindo muito empenho 
5 5 Sim 5 Vassouras 3

Gestão 
Financeira

3
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5 5
Poderia responder mas rápido as vezes demora 

2 dia pra responder 
5

Super explicativo! 
Ricardo fontes é 

sucesso!
5 5 Nota 10. 5 5 As minhas notas não cheguei a ver 1 1 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

4 3 5
Achei muito 
superficial

4 5

Que fique com 
uma navegacao 
cada vez mais 

pratica

5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 5
Gestão 

Ambiental
5

5 5 5

Apesar da pouca 
intimidade com a 

câmera, o auxílio do 
professor foi 
fundamental!

5 5
Estou me 

acostumando. 
Gosto muito.

5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

4 4 4

As aulas demoraram 
muito para serem 

postadas, 
ateapalhou demais o 

cronograma de 
estudo

4 4

Eu acho que os 
vídeos de 

explicação tinha 
que ter mais 

tempo.

4 4 4 4
Tive 

dificuldad
es

4 Vassouras 4 Logística 4

5 5 5

Eu tenho dificuldade 
nessa questão por 
acesso a internet 

então eu acho ,um 
pouco complicado 

grava ,
mas a qualidade do 
vídeo do professor 

fica excelente da até 
pra intende fora que 
sempre tira nossas 

dúvida no chat 

5 4

Eu acho que os 
vídeos de 
explicação 

tinham que ter 
mais tempo.

5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de 
Recursos 
Humanos

5

5 5 5 5 5 Normal 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5 5 5 5
Maravilhosa o 

atendimento de 
todos

5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5 5 5 5

Site complexo, 
fiz faculdade 
online, várias 

pós-graduacões 
online e o 

sistema muito 
complexo da 
univassouras, 
mesmo assim 
me adaptei.

5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5 5 5 5
Facilidade de 

manuseio 
5 5 5 5 Sim 5

Volta 
Redonda

5 Logística 5

4 5 4 4 5

Poderia coloca 
uma plataforma 
melhor as vezes 
ava diz que login 

tá errado
 em outro 

celular ou outro 
notebook, aí 
tem que fica 

redefinido senha 
direto 

5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Mídias 
Digitais

5

5 5 4 5 4 4 5 3 4 Sim 5 Vassouras 4
Gestão 

Ambiental
5


